

周口师院举办毕业生就业双选会

200 多家单位, 提供 3000 多个岗位供毕业生挑选



□ 晚报记者 宋风
实习生 王富振 文/图

本报讯 12月21日, 周口师范学院举行 2014 届毕业生就业双选会, 来自北京、浙江、苏州、南京以

及省内各个城市的 200 多家企业用人单位汇集于此, 与 4000 余名应届毕业生面对面互相选择。

双选会在学校三号餐厅举行, 用人单位提供了涉及金融、餐饮、生物制药、广告、地产、教育、医疗养生、健身、营销、电器等十几个行业的 3000 多个岗位供 4000 余名毕业生选择。大四学生小张告诉记者, 他学的是计算机专业, 目前还没有明确自己的就业方向, 他希望通过这次就业双选会, 确定一下就业目标。“如果这次能与用人单位签约, 就更好了。”小张说。

什么样的毕业生才是用人单位需要的? 记者采访了苏州的一家

科技公司的董事长刘书军, 刘书军说: “对于刚走出校门的大学生, 用人单位的要求并不算太高, 一般要求专业对口; 另外, 要有较强的学习能力。”刘书军认为, 对于企业来说, 最理想的员工是, 学习能力比较强的人, 拥有良好的学习能力, 能够迅速了解岗位, 进入工作状态。

周口师范学院招生就业处处长孙体楠告诉记者, 双选会的召开标志着周口师范学院 2014 届毕业生就业工作正式拉开序幕。接下来, 学校还会组织一系列的就业招聘活动, 希望以此提高毕业生的就业质量。

假冒工作人员上门推销报警器

市天然气公司提醒市民需警惕

□ 晚报记者 张攀 实习生 李媛媛

本报讯 12月22日, 周口市天然气有限公司工作人员拨打本报新闻热线称, 有人假冒该公司工作人员上门为客户安装漏气报警器, 价格在 200 元至 300 元, 并称如果不安装就停止供气。该公司工作人员提醒广大市民, 如遇到类似情况要提高警惕。

12月23日上午, 记者拨通了周口市天然气有限公司的投诉电话, 就“安装漏气报警器”一事进行采访。“我们这两天接到了很多客户打来电话询问安装漏气报警器的事。”公司的工作人员说, “很多客户都很困惑, 他们反映一些身穿红色工作服的人上门要求安装天然气漏气报警器, 而且价格在 200 元至 300 元, 这些人还非常强硬地说‘如果不安装就会停止供气’。我们公司从来没有要求客户安装任何设施, 市民遇到类似情况要提高警惕。”

像这样假冒工作人员强制市民安装漏气报警器的事情是否真的存在呢? 如果存在该怎样辨别工作人员的真伪呢? 周口市天然气有限公司有关负责人说: “这种事情确实存在, 一些人员冒充我们公司员工的行为, 让我们公司的形象也在客户的心目中大打折扣。”

其实客户要分辨天然气公司工作人员的真伪并不难。据该负责人介绍, 他们公司工作人员的制服是统一的红色制服, 虽然与那些自称是市天然气公司的人所穿的衣服相同, 但是还是有区别的。他们公司员工所穿的制服, 在左胸处有明显的周口市天然气有限公司的标志。同时公司要求工作人员上门服务时还需要佩戴工号牌, 牌子上有姓名、工号、部门、职务和投诉电话。而且还规定上门服务的工作人员除非有客户要求, 不然是不能在现场收取任何现金的, 他们公司的正式员工更不会强制客户安装任何设施。“当我们公司需要为客户安装配件或者加装安全设施的时候, 会统一通知客户的。”另外, 该负责人还特别提醒广大市民, 遇到类似事情也可以拨打公司的投诉电话 0394-8282528 进行确认。

市区餐饮业集中“上大课”

□ 晚报记者 张志新 通讯员 樊葩茵

本报讯 12月21日, 川汇区举行 2013 年食品安全培训班, 市区餐饮服务单位负责人、食品安全管理员和各学校食堂负责人等人员参加培训。

目前, 市区有 1000 多家餐饮单位, 从餐饮单位整体情况来看, 其中绝大部分为小餐饮店。然而, 这些小

餐饮店规模小、档次低, 餐饮环节食品安全隐患始终存在。此次食品安全知识培训, 就是为了提高广大餐饮业主的食品安全责任意识、安全意识、诚信意识、守法意识和责任意识。

据了解, 此次培训为期两天, 培训内容主要以《餐饮服务食品安全风险控制及食品安全事故应急处理》、《食品安全法》等为重点,

详细介绍食品安全方面的基本知识及食品安全操作规范, 并通过真实案例, 分析食品流通领域经常出现的问题及解决办法。

川汇区食品药品监督管理局提醒广大市民: 外出就餐时, 应选择正规的餐饮服务单位就餐; 尽量不要选择卫生条件差的路边露天摊点用餐; 就餐结束时, 应主动索取发票等就餐凭证。

